
VÝTVARNÉ UMĚNÍ
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001 Otto Gutfreund 1889 - 1927

Podobizna Karla Kopřivy
nedatováno, sádra, v. 22,5 cm, značeno Gutfreund, opatřeno
restaurátorskou zprávou vydanou Ivanou Petrovou

PROVENIENCE
Ladislav Chochole (žák Emanuela Kodeta); Sbírka Kristiána Kodeta,
přiloženo prohlášení Kristiána Kodeta z roku 2004.
Bronzový originál umístěn v Národní galerii, Praha.

30 000 Kč

002 Ota Janeček 1919 - 1986

Hlava
1945, bronz, reliéf, 29 x 22,5 cm, sign. O. Janeček, č. soupisu 6281,
A. T.

REPRODUKOVÁNO
Ota Janeček, str. 17, Nibiru, Praha, 2003

54 000 Kč



003 Karel Souček 1915 - 1985

Pohled do výlohy
1949, kombinovaná technika na papíře, 39 x 31 cm, sign. K. Souček
49, rámováno

15 000 Kč

004 Miroslav Tichý 1926 - 2011

U vody
60. - 80. léta, kombinovaná technika na kartonu, 101 x 74 cm,
rámováno

Opatřeno certifikátem vydaným Janou Hebnarovou.

70 000 Kč



005 Pravoslav Kotík 1889 - 1970

Kompozice
1958, olej na malířské lepence, 35 x 43,3 cm, ověřeno rodinou
autora, rámováno

28 000 Kč

006 Jan Koblasa 1932 - 2018

Ropucha co model Světa
1968, bronz, v. 15 cm

REPRODUKOVÁNO
Jan Koblasa, str. 32 - 33, Karolinum, Praha, 2002

130 000 Kč



007 Miloš Urbásek 1932 - 1998

Bez názvu
nedatováno, pastel na papíře, 68 x 50 cm, sign. Miloš Urbásek,
rámováno

28 000 Kč

008 Josef Hampl 1932 - 2019

Bez názvu
1971, akryl na plátně, 67,5 x 59,5 cm, sign. vzadu J. Hampl 71

57 000 Kč



009 Jan Švankmajer 1934

Přírodopis, Tab. č. I.
1973 - 2012, lept, ručně kolorováno, 64 x 49,5 cm, sign. Švankmajer
J. 1973 - 2012, 2435

22 000 Kč

010 Ota Janeček 1919 - 1996

Buňky
80. léta, kombinovaná technika na papíře, 35,7 x 51,3 cm, vzadu
opatřeno razítkem Ota Janeček, č. kat. 8056, rámováno

39 000 Kč



011 Petr Pavlík 1945

Kukly
1977, olej na desce, 52 x 61 cm, sign. Pavlík 77, rámováno

REPRODUKOVÁNO
Petr Pavlík, Poutnice v labyrintu, str. 54, Gallery, Praha, 2010; Revue
Art 2/14, str. 8, Prague Auctions, Praha, 2014

25 000 Kč

012 Jan Koblasa 1932 - 2018

Jeremiášova slova
1979, kombinovaná technika, koláž, papír, plátno, 44,5 x 60 cm, sign.
JK 79

REPRODUKOVÁNO
Jan Koblasa, str. 188, vyobrazena varianta ze stejného cyklu,
Karolinum, Praha, 2002

32 000 Kč



013 Marie Blabolilová 1948

Zátiší s kabelou
1983, tempera na plátně, 80 x 71 cm, sign. vzadu MB 83

32 000 Kč

014 Jiří Sopko 1942

Figura
90. léta, akryl, textilie, drát, box, 33,5 x 25 x 18 cm

68 000 Kč



015 Ota Janeček 1919 - 1986

Noc a den
1984, olej na plátně, 97 x 135 cm, sign. Ota Janeček 1984, č.
soupisu 4123, A. T., rámováno

VYSTAVENO
Ota Janeček, Obrazy, Výstavní síň Mánes, Praha, 1995; Ota
Janeček, Obrazy, Muzeum a galerie v Prostějově, 2007

280 000 Kč

016 Ota Janeček 1919 - 1996

Hlava
1986, kombinovaná technika na papíře, 23 x 19 cm, sign. O. J. 86,
rámováno

25 000 Kč



017 Rudolf Němec 1936 - 2015

Otevřené formy
1993, akryl na plátně, 80 x 60 cm, sign. vzadu R. Němec 93

80 000 Kč

018 Daniel Pešta 1959

Sen noci Svatojánské
1993, olej na plátně, 145 x 110 cm, sign. Pešta 93, rámováno

35 000 Kč



019 Jozef Jankovič 1937 - 2017

Hlava
1994, laminát, epoxid, 79 x 69 cm, sign. vzadu Jankovič 94

VYSTAVENO
Jozef Jankovič, Danubiana, Bratislava, Slovensko, 2010

150 000 Kč

020 Jiří Karmazín 1932

Z české krajiny
1994, olej na sololitu, 120 x 250 cm, sign. Karmazín 1994, rámováno

10 000 Kč



021 Eva Švankmajerová 1940 - 2005

Rébus, Teige 289
1996, litografie, 51 x 36 cm, sign. Eva Švankmajerová 1996, 28/30

10 000 Kč

022 Jaroslav Vožniak 1933 - 2005

Imaginativní krajina
1998, akryl na desce, asambláž, 83 x 100 cm, sign. Jaroslav Vožniak
1998, rámováno

130 000 Kč



023 Josef Hampl 1932 - 2019

Fragment vzkazu, dopis z Číny
1998, šitá koláž, 58,2 x 41 cm, sign. Hampl 98

9 000 Kč

024 Jiří Surůvka 1961

Gilbert a George
1999, digitální tisk na syntetickém plátně, 150 x 95 cm, sign. J.
Surůvka 99

REPRODUKOVÁNO
Jiří Surůvka, nestránkováno, GVU, Ostrava, 2003

31 000 Kč



025 Vít Soukup 1971 - 2007

Dorka I.
2003, olej na plátně, 110 x 170 cm, sign. vzadu V. Soukup 2003, č.
soupisu VS 017

VYSTAVENO
Vít Soukup, Dorka, Výstavní síň Sokolská 26, Ostrava, 2003

35 000 Kč

026 Pasta Oner 1979

"60" II.
2004, akryl a sprej na plátně, 130 x 80 cm, sign. vzadu Pasta II/2004

Nabízený obraz bude zařazen do připravované monografie Pasty
Onera.

38 000 Kč



027 Petr Pastrňák 1962

Bez názvu
2009, akryl na plátně, 170 x 80 cm, sign. vzadu Pastrňák 2009

80 000 Kč

028 Asot Haas 1981

In the Hive
2012, grafika na optickém plexiskle, světelný objekt, dálkové
ovládání, p. 100 cm, sign. vzadu Asot Haas 2012, 1/1

REPRODUKOVÁNO
Asot Haas, str. 70, str. 73, vlastní náklad, Bratislava, 2024

98 000 Kč



029 Radek Brož 1967 - 1996

Poutník
nedatováno, kombinovaná technika na sololitu, 121 x 92 cm

30 000 Kč

030 Roman Trabura 1960

Mlok
2012, akryl na plátně, 100 x 130 cm, sign. vzadu Roman Trabura

110 000 Kč



031 Patrik Hábl 1975

Červené hory
2013, akryl a olej na plátně, 125 x 70 cm, sign. vzadu Patrik Hábl
2013, rámováno

REPRODUKOVÁNO
Revue Art 1/14, titulní strana, Prague Auctions, Praha, 2014

85 000 Kč

032 Martina Hozová 1971

Homo Saint
2013, acrystal, v. 51 cm, sign. Hozová

61 000 Kč



033 Jiří Načeradský 1939 - 2014

Tanec
2013, olej na plátně, 110 x 135 cm, sign. Načeradský 2013,
rámováno

160 000 Kč

034 Dalibor David 1972

Dívka na procházce
2014, olej na plátně, 145 x 110 cm, sign. vzadu Dalibor David 2014

46 000 Kč



035 Michal Gabriel 1960

Jezdec pokrytý strukturou
2014, bronz, 39 x 42 x 43 cm, sign. Michal Gabriel 2014, 6/7

150 000 Kč

036 Tomáš Němec 1986

Most
2014, olej na plátně, 130 x 170 cm, sign. vzadu Tomáš Němec 2014

65 000 Kč



037 Krištof Kintera 1973

Déšť
2015, litý epoxid na desce, 42 x 29,5 cm, sign. vzadu Kintera 2015

15 000 Kč

038 Marek Nenutil, Openmindz360 1978

Výcvik
2017, olej na plátně, 140 x 140 cm, sign. vzadu Openmindz 360

42 000 Kč



039 Petr Písařík 1968

Bez názvu
2017, akryl na plátně, 165 x 135 cm, sign. vzadu PISI 17

VYSTAVENO
Petr Písařík, sídlo společnosti J&amp;T, Praha, 2018

65 000 Kč

040 Michal Škapa 1978

Herna
2017, akryl na plátně, 240 x 180 cm, sign. vzadu Michal Škapa 2017

125 000 Kč



041 Jiří Kačer 1952

Bez názvu
2018, grafit na papíře, 70 x 100 cm, sign. JiK 18, rámováno

17 000 Kč

042 Marie Vránová 1981

Šišky 22
2017, akryl na plátně, 160 x 140 cm, sign. vzadu Maru 2017

25 000 Kč



043 Svatopluk Klimeš 1944

Spyder Woman
2018, kombinovaná technika na plátně, 160 x 100 cm, sign. vzadu
Klimeš 2018

58 000 Kč

044 Petr Nikl 1960

Ryba
2019, kombinovaná technika na papíře a plátně, 75 x 180 cm, sign.
vzadu Petr Nikl 2019

65 000 Kč



045 Asot Haas 1981

Gate
2019, kombinovaná technika na plátně, 150 x 100 cm, sign. vzadu
Asot Haas 2019

55 000 Kč

046 Jiří Černický 1966

Thing
2021, kombinovaná technika na plátně, 68 x 73 cm, sign. vzadu Jiří
Černický 2021

67 000 Kč



047 Krištof Kintera 1973

Get Back to Nature (Motherfuckers)
2023, asambláž, 103 x 73 cm, sign. vzadu Krištof Kintera 2023

80 000 Kč

048 Pavel Šmíd 1964

Dvakrát zánik antiky
2023, olej na plátně, 70 x 100 cm, sign. vzadu Pavel Šmíd

38 000 Kč



049 Krištof Kintera 1973

Landscape before Rain
2023, asambláž, 103 x 73 cm, sign. vzadu Krištof Kintera 2023

80 000 Kč

050 Ivan Bukovský 1949

Smutek
2024, olej na desce, 100 x 70 cm, sign. vzadu Ivan Bukovský 2024

27 000 Kč



051 Viktor Frešo 1974

Duet
2024, filament, 100 x 20 x 20 cm, sign. Frešo 24

77 000 Kč

052 Miloš Englberth 1974

Opylovačka
2025, olej na plátně, 70 x 55 cm, sign. Englberth 2025

28 000 Kč



053 Jan Švankmajer 1934

Vaječník
2025, asambláž, sign. J. Švankmajer 2025, autorská adjustace

150 000 Kč

054 Viktor Frešo 1974

Overhead II.
nedatováno, kombinovaná technika na plátně, 140 x 115 cm, sign.
Frešo

120 000 Kč



055 Mossiové, Burkina Faso
Píšťala
1. polovina 20. století, dřevo, v. 22 cm

PROVENIENCE
Soukromá sbírka, Dortmund, Německo.
Stará zdobená píšťala s krásnou patinou. Tyto píšťaly mohou
vydávat tři nebo čtyři tóny, používají je hudebníci skupiny a také lovci
k signalizaci.

17 000 Kč

056 Tongové, Zimbabwe
Stolička
1. polovina 20. století, dřevo, 21 x 20 cm

PROVENIENCE
Získáno v Zimbabwe v roce 1991; soukromá sbírka, Brno.
Starý předmět každodenní potřeby a prestiže s krásnou patinou a
stylizací. Tradičně mohla stoličku vlastnit a sedět na ní pouze hlava
domácnosti, přičemž ženám nebylo na stoličkách dovoleno sedět.
Stylizace objektu vyjadřuje postavení majitele v širší komunitě. Tato
sedátka jsou překvapivě pohodlná a používají se jak k odpočinku, tak
i při práci a společenských setkáních.

10 000 Kč



057 Asmaté, Západní Papua
Oštěp
2. polovina 20. století, dřevo, kasuáří dráp, d. 224 cm

PROVENIENCE
Ulrich Kortmann, Dortmund, Německo.

6 000 Kč

058 Sumba, Indonésie
Socha
2. polovina 20. století, velmi tvrdé dřevo (iron wood), zbytky
organických materiálů, v. 105 cm

PROVENIENCE
Soukromá sbírka, Vídeň, Rakousko.

30 000 Kč



059 Asmaté, Západní Papua
Ozdoba lodní přídě
70. léta 20. století, dřevo, d. 117 cm

PROVENIENCE
Získáno ve vesnici Kaimo v roce 1999.

16 000 Kč

060 Asmaté, Západní Papua
Socha předka
70. léta 20. století, dřevo, organické materiály, v. 95 cm

PROVENIENCE
Získáno ve vesnici Kaimo v roce 1999.

10 000 Kč



061 Oblast Humboldtovy zátoky, Západní Papua
Zdobné pádlo
70. léta 20. století, dřevo, organické materiály, d. 182 cm

PROVENIENCE
Získáno v Jayapuře v roce 1991.

14 000 Kč

062 Asmaté, Západní Papua
Tlouk na ságo
70. léta 20. století, dřevo, d. 94 cm

PROVENIENCE
Získáno ve vesnici Amanamkai, Západní Papua v roce 1997.
Dřevěný nástroj používaný k roztloukání dřeně ságové palmy,
základní asmatské potraviny.

6 500 Kč



063 Konyak Nágové, Nagaland
Velký prestižní náhrdelník
polovina 20. století, sklo, polodrahokamy, přírodní vlákna, v. 58 cm

PROVENIENCE
Získáno ve vesnici Longwa v roce 1993.

8 000 Kč

064 Kamoro, Západní Papua
Prořezávaná socha předka
2. polovina 20. století, dřevo, organické materiály, v. 151 cm

PROVENIENCE
Ulrich Kortmann, Dortmund, Německo.

27 000 Kč



065 Wurkonové, Nigérie
Vzácné párové ochranné sošky
1. polovina 20. století, dřevo, kov, organické materiály, v. 31 cm

PROVENIENCE
Soukromá sbírka, Lyon, Francie.
Sošky bývaly používány pro ochranu jednotlivců, léčbu nemocí, ale i
k věštění.

100 000 Kč

066 Alois Kalvoda 1875 - 1934

Kopec
nedatováno, olej na plátně, 30,5 x 45,5 cm, sign. Al. Kalvoda,
rámováno

10 000 Kč



067 Jiří Michálek 1926 - 1994

Zátiší s ovocem
1974, akryl a olej na sololitu, 45 x 55 cm, sign. Michálek 74,
rámováno

4 500 Kč

068 Miroslav Konrád 1945

Zrání
1975, olej na plátně, 55 x 90 cm, sign. M. Konrád 75, rámováno

1 000 Kč



069 Karel Prášek 1950

Bez názvu
1977, akryl na plátně, 124 x 75 cm, sign. K. P. 77, vzadu K. Prášek
1977

33 000 Kč

070 Autor nezařazen
Zátiší
nedatováno, olej na lepence, 40 x 50 cm, signováno, rámováno

500 Kč



071 Ota Janeček 1919 - 1996

Červená krajina
1987, olej na sololitu, 20 x 27 cm, sign. Ota Janeček 87, č. kat. 4370,
rámováno

45 000 Kč

072 Jaroslav Klápště 1923 - 1999

Chlapec z Čikvásek
1993, kombinovaná technika na plátně, 53,7 x 39,7 cm, sign. Klápště
93

9 000 Kč



073 Jaroslav Vožniak 1933 - 2005

Horizont
1993, lité laky na sololitu, 53,5 x 62 cm, sign. vzadu Jaroslav Vožniak
1993, rámováno

5 000 Kč

074 Radek Brož 1967 - 1996

Roucho I.
1994, kombinovaná technika na plátně, 33 x 29,5 cm

10 000 Kč



075 Jaroslav Vožniak 1933 - 2005

Pocta Pollockovi
1995, lité laky na sololitu, 199 x 121,5 cm, sign. vzadu J. Vožniak
1995, rámováno

80 000 Kč

076 Michal Segert 1968

Stromohouba
2000, kombinovaná technika na plátně, 131 x 160 cm, sign. vzadu
Michal Segert

5 000 Kč



077 František Matoušek 1967

Loďka
2002, akryl na vypárávané jeansovině, 15 x 75 cm, sign. vzadu
Matoušek 2002

17 000 Kč

078 Václav Sika 1955

Opadávání
2003, akryl na plátně, 70 x 60 cm, sign. vzadu Václav Sika 2003

2 000 Kč



079 Martin Šárovec 1977

Akt
2003, akryl na papíře a plátně, 200 x 110 cm, sign. Šárovec 03

9 000 Kč

080 Pasta Oner 1979

"60" I.
2004, akryl a sprej na plátně, 40 x 160 cm, sign. vzadu Pasta II/2004

Nabízený obraz bude zařazen do připravované monografie Pasty
Onera.

30 000 Kč



081 Miroslav Konrád 1945

Tanečnice
2005, olej na plátně, 70 x 50 cm, sign. M. Konrád 2005, rámováno

1 000 Kč

082 Tomáš Švéda 1947

Strom
2005, akryl na plátně, 70,5 x 55,3 cm, sign. vzadu T. Švéda 2005

15 000 Kč



083 Pavel Besta 1958

Otisk člověka
2006, kombinovaná technika plátně, 61,5 x 54 cm, sign. Besta 06,
rámováno

19 000 Kč

084 Zbyněk Sedlecký 1976

Bez názvu
2008, akryl na plátně, 80 x 100 cm, sign. vzadu Sedlecký 2008

27 000 Kč



085 Martin Balcar 1957

Bez názvu
2012, akryl na plátně, 60 x 80 cm, sign. vzadu M. Balcar 2012

6 000 Kč

086 Zbyněk Linhart 1981

Zátiší s paletou a kukuřicí
2012, akryl na plátně, 100 x 130 cm, sign. vzadu Zbyněk Linhart
2012

15 000 Kč



087 Matěj Olmer 1979

Na plátně velkého slunečního kina
2012, olej na plátně, 120 x 140 cm, vzadu opatřeno popisem

20 000 Kč

088 Marie Vránová 1981

Rytmus šišky 02
2014, akryl na plátně, 40 x 35 cm, sign. vzadu Maru 2014

5 000 Kč



089 Svatopluk Klimeš 1944

Krajina
2016, koláž na plátně, páleno bengálským ohněm, 98,5 x 72 cm,
sign. K.

31 000 Kč

090 Jan Miko 1978

NYC - 79 STREET STATION
2017, olej na plátně, 125 x 110 cm, sign. vzadu Jan Miko 2017

9 000 Kč



091 Margita Skřenková 1958

Pocta Rothkovi
2017, akryl na plátně, 120 x 100 cm, sign. vzadu Margita Skřenková
17

12 000 Kč

092 Robert Jiran 1975

Dívka s amforou
nedatováno, akryl na plátně, 70 x 50 cm, sign. Jiran Robert,
rámováno

5 000 Kč



093 Margita Skřenková 1958

Abstrakce III.
2020, akryl a asambláž na plátně, 100 x 80 cm, sign. vzadu Margita
Skřenková 20

12 000 Kč

094 František Hodonský 1945

Protější břeh
2021, olej na plátně, 60 x 80 cm, sign. Hodonský 2021

35 000 Kč



095 Karolína Rossí 1983

Bez názvu
2021, akryl na plátně, 95 x 100 cm, sign. vzadu K. Rossí 2021

40 000 Kč

096 MICL 1969

Karel z Ledečka
2021, olej na plátně, 45 x 60 cm, sign. Micl

18 000 Kč



097 Elzbieta Grosseová 1937

Z cyklu Běžci
2022, kombinovaná technika na plátně, 80 x 80 cm, sign. vzadu
Grosseová 2022

40 000 Kč

098 MICL 1969

Frix a Helen
2022, olej na plátně, 45 x 60 cm, sign. Micl

18 000 Kč



099 Tomáš Kobolka 1964

Formace
2023, akryl na plátně, 80 x 100 cm, sign. vzadu Kobolka 2023

13 000 Kč

100 Petr Písařík 1968

Cosi je uvnitř
2023, kombinovaná technika na plátně, 120 x 40 cm, sign. vzadu
PISI 23

25 000 Kč



101 Elzbieta Grosseová 1937

Dělení I.
2024, pálená hlína, 20 x 34 x 20 cm, opatřeno certifikátem pravosti

20 000 Kč

102 Klára Sedlo 1993

Schyluje se k bouři
2024, olej na plátně, 90 x 80 cm, sign. vzadu K. Sedlo 24

23 000 Kč



103 Pavel Šmíd 1964

Bez názvu
2025, olej na plátně, 80 x 65 cm, sign. vzadu Pavel Šmíd 2025

30 000 Kč

104 Klára Sedlo 1993

Fialový medvědí kamarád
2024, olej na plátně, 20 x 20 cm, sign. vzadu K. Sedlo 24

4 500 Kč



105 Pravoslav Kotík 1889 - 1970

Doteky
1921, tuš na papíře, 35,2 x 27,6 cm, sign. P. Kotík 21

2 600 Kč

106 František Vobecký 1902 - 1991

Pohled na město
nedatováno, kombinovaná technika na papíře, 30 x 44 cm, sign.
Vobecký, rámováno

1 500 Kč



107 Zdeněk Sklenář 1910 - 1986

Tvář dívky
1939, tužka na papíře, 16 x 13 cm, sign. Zd. Sklenář 39, rámováno

4 000 Kč

108 Pravoslav Kotík 1889 - 1970

Plačka
nedatováno, akvarel na papíře, 29,1 x 21,3 cm, sign. P. K.

900 Kč



109 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Portrét dívky
60. - 80. léta, akvarel, tuš a pastel na papíře, oboustranné, 41 x 29,2
cm

Opatřeno certifikátem vydaným Janou Hebnarovou.

2 100 Kč

110 Pravoslav Kotík 1889 - 1970

Odpočinek
nedatováno, akvarel na papíře, 21,2 x 24,7 cm, sign. P. Kotík

800 Kč



111 František Vobecký 1902 - 1991

Kráska ležící, kráska pozorující
nedatováno, tuš na papíře, 58 x 42,5 cm, vzadu opatřeno razítkem
pozůstalosti Františka Vobeckého, rámováno

2 000 Kč

112 Juraj Meliš 1942 - 2016

Kariatida II.
1974, kombinovaná technika na papíře, 45 x 33 cm, sign. Juraj Meliš
74

3 500 Kč



113 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Odpočinek
60. - 80. léta, akvarel na papíře, 53,4 x 41,1 cm

Opatřeno certifikátem vydaným Janou Hebnarovou.

3 100 Kč

114 Juraj Meliš 1942 - 2016

Pocta fauně
1974, tužka na papíře, 45 x 63 cm, sign. Meliš 74

4 000 Kč



115 Miroslav Konrád 1945

Krajina u vody
1984, akvarel a tuš na papíře, 64 x 44 cm, sign. M. Konrád 84,
rámováno

300 Kč

116 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Akt
60. - 80. léta, tuš na papíře, oboustranné, 59,5 x 42 cm

Opatřeno certifikátem vydaným Janou Hebnarovou.

3 100 Kč



117 Miroslav Konrád 1945

Výlov
1987, akvarel a tuš na papíře, 33,5 x 18 cm, sign. M. Konrád 87,
vzadu opatřeno štítkem autora, rámováno

100 Kč

118 František Hodonský 1945

Zárodky pod vodou
1992, akvarel, tuš a tužka na papíře, 42,5 x 61,2 cm, sign. Hodonský
92

2 500 Kč



119 Yvona Jelínková 1954

Karlův most
nedatováno, kombinovaná technika na papíře, 50 x 65 cm, rámováno

1 500 Kč

120 František Hodonský 1945

Vodní formy
1992, akvarel, tuš a tužka na papíře, 59,6 x 42 cm, sign. Hodonský
92

2 100 Kč



121 Richard Konvička 1957 - 2021

Mléčná dráha
1992, kvaš, pastel a tuš na papíře, 45,5 x 33 cm, sign. R. Kovička 92

1 000 Kč

122 Jaroslav Vožniak 1933 - 2005

Červánky
1995, lité laky na papíře, 34 x 48 cm, sign. vzadu Jaroslav Vožniak
1995, rámováno

3 000 Kč



123 Krištof Kintera 1973

Hod
2001, akryl na papíře, 33 x 45 cm, sign. Kintera 2001

5 000 Kč

124 Jan Koblasa 1932 - 2018

Ibiza
2001, akryl a olejové pastely na papíře, 32 x 84 cm, sign. JK 01

32 000 Kč



125 Jiří Načeradský 1939 - 2014

První maratón
2006, akvarel a tuš na papíře, 41,8 x 59,1 cm, sign. Načeradský
2006

4 900 Kč

126 Evžen Šimera 1980

Oxid - Oxid
2014, pigment na papíře, 23 x 31 cm, sign. vzadu Šimera 2014

1 500 Kč



127 Renata Cziroková 1992

Domácí zjevení VI.
2016, kombinovaná technika na papíře, 28,3 x 29,5 cm, sign. vzadu
R. Cziroková 2016

2 000 Kč

128 Petr Písařík 1968

Spreyogram
2023, akryl na papíře, 100 x 70 cm, sign. PISI 23

5 000 Kč



129 Jan Vrana 1944

Rejnok
2023, vrstvený pauzovací papír, 100 x 70 cm, sign. Jan Vrana 2023,
rámováno

3 500 Kč

130 Josef Hampl 1932 - 2019

Pod stromem
1961, lept, hlubotisk, 36,4 x 22,3 cm, sign. Jos. Hampl 61, aut. tisk

2 300 Kč



131 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Před zrcadlem
60. - 80. léta, monotyp, 27,3 x 13,8 cm

Opatřeno certifikátem vydaným Janou Hebnarovou.

1 200 Kč

132 Josef Hampl 1932 - 2019

Vesmír
1971, monofrotáž, 62 x 48,2 cm, sign. Jos. Hampl 71, 1/1

4 500 Kč



133 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Odhalená
60. - 80. léta, monotyp, nepravidelný formát, 27,5 x 10,8 cm

Opatřeno certifikátem vydaným Janou Hebnarovou.

1 200 Kč

134 Juraj Meliš 1942 - 2016

Hommage á Kassak
1972 - 1987, serigrafie, 65 x 50 cm, sign. Juraj Meliš 72 - 87, 20/40

2 900 Kč



135 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Kráska
60. - 80. léta, monotyp, 39,3 x 25,8 cm

Opatřeno certifikátem vydaným Janou Hebnarovou.

1 300 Kč

136 Jaroslav Grus 1891 - 1983

Cesta
1974, litografie, 17,5 x 27 cm, sign. J. Grus 74

PROVENIENCE
Dílo pocházející ze sbírky Václava Kotka.

200 Kč



137 Oldřich Smutný 1925 - 2013

U jezera
1979, linoryt, 41,2 x 56,2 cm, sign. O. Smutný 79

12 000 Kč

138 Aleš Lamr 1943 - 2013

Album, Kéýx + Alkyoné, 8 ks
1983, litografie, 30 x 20,8 cm, sign. A. Lamr 83, 70/100, původní
přebal

4 000 Kč



139 Radek Brož 1967 - 1996

Postava
1988, monotyp, 48,8 x 35 cm, sign. Brož 88, E. A.

1 500 Kč

140 Vladimír Jiránek 1938 - 2012

Faites la France
nedatováno, litografie, 39,7 x 29,4 cm, sign. Jiránek, 7/70, rámováno

500 Kč



141 Radek Brož 1967 - 1996

Titanic
1989, monotyp, 22 x 15,3 cm, sign. Brož 89, E. A.

1 100 Kč

142 Zbyšek Sion 1938

Ledové monstrum
90. léta, litografie, 30,3 x 21,7 cm

500 Kč



143 Radek Brož 1967 - 1996

Dada
1989, monotyp, 35 x 48,5 cm, sign. Brož 89, E. A.

1 500 Kč

144 Andy Warhol 1928 - 1987

Elizabeth Taylor, plakát
1989, offset, 98 x 68 cm, sign. v tisku Andy Warhol 66

1 000 Kč



145 Radek Brož 1967 - 1996

Prorůstání
1990, monotyp, 35 x 48,5 cm, sing. Brož 90, E. A.

1 500 Kč

146 Karel Pauzer 1936

Porážka
1991, akvatinta, lept, 49,1 x 69,1 cm, sign. Pauzer 1991

3 500 Kč



147 František Hodonský 1945

Noční koupání
1992, litografie, 54 x 70,2 cm, sign. Hodonský 1992, 10/22

3 500 Kč

148 Aleš Lamr 1943 - 2013

Jákobova studna
1992, litografie, 55,5 x 70,5 cm, sign. A. Lamr 92, 57/90

6 000 Kč



149 Juraj Meliš 1942 - 2016

Hledání
1992, serigrafie, 45,5 x 31 cm, sign. Juraj Meliš 92, 9/60

1 500 Kč

150 Marie Blabolilová 1948

Stodola
1993, lept, 47,2 x 27,7 cm, sign. M. Blabolilová 93, 5/50

2 100 Kč



151 Ján Mančuška 1972 - 2011

Bez názvu
1996, akvatinta, 28,7 x 17,4 cm, sign. Mančuška 96

25 000 Kč

152 Josef Jíra 1929 - 2005

Strom z ráje
1998, suchá jehla, kolorováno, 20,7 x 13,2 cm, sign. Josef Jíra 98,
rámováno

2 700 Kč



153 Eva Švankmajerová 1940 - 2005

Kohout plaší smrt II.
1998, litografie, 51 x 36 cm, sign. Eva Švankmajerová 1998, 9/10

10 000 Kč

154 Josef Jíra 1929 - 2005

Kolotoč
1999, suchá jehla, kolorováno, 19,5 x 15,7 cm, sign. Josef Jíra 99,
rámováno

3 300 Kč



155 Jozef Jankovič 1937 - 2017

Hlava
1999, litografie, 58 x 55 cm, sign. Jankovič 99, 18/60

3 000 Kč

156 Josef Jíra 1929 - 2005

Můj betlémek
2001, suchá jehla, kolorováno, 9,9 x 13,1 cm, sign. J. Jíra 01,
rámováno

2 700 Kč



157 Jan Pištěk 1961

Dávno zapomenutá města
2007, serigrafie, 46 x 30 cm, sign. JP 07, aut. tisk, rámováno

1 900 Kč

158 Josef Jíra 1929 - 2005

Dům pana Prouzy
2002, suchá jehla, 16 x 22,2 cm, sign. Josef Jíra 02, rámováno

3 100 Kč



159 Anežka Hošková 1982

Woo - Doo Signs
2010, serigrafie, linoryt, 31 x 43 cm, sign. Anežka Hošková 2010,
2/20

1 100 Kč

160 Matěj Olmer 1979

Abstrakce
2017, litografie, 50 x 67 cm, sign. Olmer 2017, 31/34

1 500 Kč



161 Renata Cziroková 1992

Sen
2019, linoryt, 36,8 x 28,8 cm, sign. Cziroková 2019, 1/1

2 000 Kč

162 Krištof Kintera 1973

Vy-kuk
2021, serigrafie, 29,5 x 21 cm, sign. Kintera 2021, 77/200

1 100 Kč



163 Laura Limbourg 1986

Dragon and Tiger
2021, litografie, 43,3 x 32,2 cm, sign. Laura Limbourg 2021, 33/70

2 500 Kč

164 Pasta Oner 1979

Nothing
2021, serigrafie, 70 x 50 cm, sign. Pasta Oner 2021, 94/100

5 500 Kč



165 Klára Sedlo 1993

Návštěvník
2023, litografie, 49 x 38,2 cm, sign. K. Sedlo 23, 32/100

3 000 Kč

166 Jan Švankmajer 1934

Bilderlexikon
2023, lept, 25 x 34 cm, sign. Švankmajer J. 2023, 20/50

9 500 Kč



167 Tomáš Bím 1946

Vzducholoď
2024, litografie, 27 x 70 cm, sign. Tomáš Bím 24, 65/130

12 000 Kč

168 Pasta Oner 1979

Success
2024, serigrafie, 100 x 70 cm, sign. Pasta Oner 2024, 22/50

6 000 Kč



169 Klára Sedlo 1993

Modré rostliny odjinud
2024, litografie, 49,2 x 36,5 cm, sign. K. Sedlo 24, A. T.

3 500 Kč

170 Pasta Oner 1979

Happy
2024, serigrafie, 70 x 50 cm, sign. Pasta Oner 2024, 52/100

5 500 Kč


